

SVETE MISE U TJEDNU 1.3.2015. – 8.3.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
01.03.	NED	<i>DRUGA KORIZMENA NEDJELJA</i>	11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 17.25 – KRIŽNI PUT
02.03.	PON	<i>Sv. Janja Praška</i>	* nema Sv. Mise
03.03.	UTO	<i>Marin, Marinko</i>	15.00 – Župni vjeronauk / 4. razr. 16.00 – Župni vjeronauk / 5. razr. 18.00 + Josip i rodit. Aušperger
04.03.	SRI	<i>Sv. Kazimir</i>	18.00 + Josip, Marica i Željko Hrzenjak 18.00 – Marijina Legija
05.03.	ČET	<i>Sv. Euzebije</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Franjo i Matilda Čelik, Terezija Lukša, Katica, Stjepan i Ivan Kovačić
06.03.	PET	<i>Sv. Ruža iz Viterba PRVI PETAK *pobožnost Presvetom Srcu Isusovu</i>	14.00 – Župni vjeronauk / 6. razr. 15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 16.00 – Župni vjeronauk / 7. razr. 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA: Ivo Oman; u čast Božanskom Milosrđu; Vlado Hrzenjakm Valent, Josip, Barica i Marica Šklebar; Ivan Živko (Gajeva 54) i Milka Brcković; obit. Stančeta, Marijana (ž) Brlečić; Marija Janči i obit.; Ivan Lukić (Gorička 9); Franjo Cikoš i obit. Horvatić; Pero, Marija i rodit. Jendrašinkin; Josip Jurkov; Agata, Martin i Ivan Jakubin
07.03.	SUB	<i>Sv. Perpetua i Felicita PRVA SUBOTA *molitva za duhovna zvanja</i>	07.00 +Martin, Marica i Stjepan Ivurek 18.00 + Sv. Misa (Sv. Ana) 19.00 – Čitanje Svetog Pisma / Župna Crkva
08.03.	NED	<i>TREĆA KORIZMENA NEDJELJA</i>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Grgić i Abramović 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 17.25 – KRIŽNI PUT/Župna crkva

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 14, ožujak 2015.

SVIJETLI TRENUCI

Mk 9,2-10

Odmah na početku korizmenog vremena Crkva čita Evanđelje koje na prvi pogled ne spada u ozbiljnost pokorničkog vremena: "preobraženje" Isusovo na visokoj gori. Kako to da se baš odlučila za taj izbor? Čas ili trenutak događaja objašnjava njegovo mjesto u korizmenom vremenu.

Isus je na putu iz Galileje prema Jeruzalemu. Sve jasnije govori svojim pratiocima da su pred njim teški dani. Otvoreno govori o tome da ga u Jeruzalemu čeka odbacivanje, muka i smrt. Za njegove pristaše situacija je žalosna. Ne mogu razumjeti kako će se to dogoditi. Očekuju od Isusa pobjednički put, oslobođenje svoje zemlje, i svoga naroda od okupatora i tlačjenja.

Tko od nas rado prilazi patnji, boli? Tko se instinktivno ne brani protiv takvog pogleda? Mi nismo stvoreni za bol, za patnju. I za Isusa je bilo tako. On nije tražio patnju radi patnje. Ali je znao da je mora uzeti na sebe i da ne može sebe i svoje poštediti od nje. A i oni su trebali znati: Patnja nema posljednju riječ. Ona je prolaz, vrata, koja se otvaraju za novu, neuništivu sreću.

Trebalo je trojici apostola koje je on uzeo sa sobom i poveo ih na goru visoku, u osamu, same, dati sigurnost. Tu će oni biti svjedoci jednog nezaboravnog trenutka. Pred njihovim se očima preobrazio. Haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I u tom sjaju objave dvojica velikih proroka Staroga zavjeta, Mojsije i Ilija razgovarahu s Isusom.

To je morao biti neopisivi osjećaj sreće, jer je Petar odmah želio ostati. Sreća treba potrajati. Ujedno i zastrašujući doživljaj: iskusiti tako jaku blizinu Boga, ima nešto tajnovita u sebi. K tome glas, koji im govori, da je Isus ne ispravnom putu, potpuno vrši volju Božju i da oni trebaju biti usko uz njega.

Doživljaj na brdu ostaje jedinstven trenutak. Ali, on je trebao pomoći apostolima, da ne odlutaju od Isusa kad on bude u teškom času patnje i groznog razapinjanja. Neka ne zaborave da je Isus stvarno Božji "Ljubljeni Sin" i da će nakon patnje doći sreća, uskrsnuće.

Kod preobraženja Isusova moramo misliti i na vlastita iskustva. Sigurno smo imali u svome životu teških trenutaka, kada smo i tjelesno i duševno bili jako opterećeni. Kada smo bili, što bi se reklo, na granici izdržljivosti. A onda smo doživjeli iskustvo svijetlih trenutaka, prije svega u susretu s ljudima. Puno puta bio je dovoljan jedan smješak, pogled u lice, ili lijepi trenutak u prirodi. Ti su nam trenuci često puta davali novu snagu, da nastavimo svoj put. To su bili trenuci utjehe, jačanja, nade: biti će dobro! Isus želi svakome od nas darovati takva iskustva: preobraženje i u mome životu!

fra Jozo Župić

POSTOJE NEBROJENA DOBRA ZA KOJA BOG ŽELI DA NAM IH UDIJELI – MOLIMO ZA NJIH

»Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu koji kuca, otvorit će se.«

Dobar dio života proživimo moleći ono što nemamo od ljudi koji imaju, ili koji znaju više od nas. Molimo jer nam je to potrebno. Često je to jedina mogućnost da se povežemo s drugima. Kada nikada ne bismo ni za što molili, završili bismo u svojevrsnoj izoliranosti ili u lažnom i neplodnom samozadovoljstvu. Tražiti i davati – to je najvažniji dio našeg života i našega bića. Kada tražimo, priznajemo da nam je nešto potrebno. Kada dajemo, postajemo svjesni beskrajnog bogatstva koje je Bog unio u naše srce.

Isto se događa i u našem odnosu s Bogom. Veliki dio našega odnosa s njime određen je molitvom prošnje; ostatak je zahvalnost. Kada molimo za pomoć, pokazujemo i priznajemo svoju korjenitu nedostatnost. Moleći postajemo ponizni i otvaramo mogućnost da nam se Bog pokaže pravim Ocem. Tako upoznajemo Božju ljubav prema nama. »Ili, ima li tko među vama da bi svome sinu, ako bi ga zamolio kruha, pružio kamen? [...] Koliko će više Otac vaš nebeski dati dobra onima koji ga mole?«

Prvi uvjet svake uspješne molitve je uskladiti svoju volju s Božjom voljom. Bog ponekad dopušta događaje i stvari koje nismo željeli ili ih ne razumijemo, ali će se na kraju pokazati njihova velika korist za nas i za druge. Svaki put kada pokušamo poistovjetiti svoju volju s Božjom voljom činimo važan korak u krjeposti poniznosti.

Postoje nebrojena dobra za koja Bog želi da ga molimo da nam ih udijeli; duhovna i materijalna dobra namijenjena našem spasenju i spasenju naših bližnjih.

»Ne slažete li se sa mnom da ukoliko ne dobijemo ono što smo molili Boga razlog trebamo tražiti u tome što nismo molili s vjerom, čista srca, s dostatnim povjerenjem, ili nismo bili ustrajni u molitvi? Bog nikad nije odbio niti će odbiti one koji na pravilan način mole njegove milosti.« (sv. Ivan Marija Vianney, *Homilija o molitvi*)

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcasonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI- župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je =370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

ŽUPNIK NA BOLOVANJU: ovaj tjedan Župnik će još biti na bolovanju i neće biti dostupan. Broj telefona od svećenika koji će biti zadužen za sprovode i odlaske bolesniku ili umirućem bit će izvješten na vratima Župnoga Ureda. Nikakve druge stvari neće se moći obavljati u uredu. Hvala na razumijevanju!

JEDNANA MJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI: Kroz korizmeno vrijeme u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasu Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA: Svake subote u Župnoj crkvi u Virju u 19.00-20.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dođite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Rijечи. Neka se javi i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Puškaš, Gorička 15

Popec, Gorička 45

Pavunić i Pokec, Kolodvorska 33

Babec, Trnovac 37